



Коммерсант: "Экс-кандидат в губернаторы Приморья Ищенко заключен под стражу"

Сегодня Первомайский райсуд Владивостока удовлетворил ходатайство следствия об избрании в отношении учредителя ООО "Строительная компания специализированный застройщик "Аврора-Строй" Андрея Ищенко меры пресечения в виде заключения под стражу. Он арестован до 17 мая текущего года.

Андрей Ищенко был задержан 4 апреля. Тогда следственное управление СКР (СУ СКР) по Приморью сообщило, что он подозревается в совершении преступления "из корыстных побуждений" при строительстве многоквартирного дома по ул. Сафонова, 7 во Владивостоке "в период времени с декабря 2016-го по июнь 2021 года". "Он обманным путем похитил денежные средства у 187 участников долевого строительства многоквартирного дома в общей сумме свыше 105 млн руб.", - сообщило СУ СКР по Приморью.

Сегодня прокуратура Приморья сообщила, что Андрею Ищенко 5 апреля предъявлено обвинение в мошенничестве, совершенном в особо крупном размере (ч. 4 ст. 159 УК РФ). "Несмотря на то что на счета компании поступили денежные средства, достаточные для исполнения обязательств перед дольщиками, строительство многоквартирного дома до настоящего времени не завершено, объект в эксплуатацию не сдан. В связи с чем Андрею Ищенко предъявлено обвинение в хищении обманным путем денежных средств в размере более 105 млн руб., составляющих разницу от объема привлеченных средств участников долевого строительства и фактически затраченных на проведение работ", - раскрыло детали обвинения надзорное ведомство.

"Ищенко вину не признает", - сообщили в "Ъ" в прокуратуре Приморья.

Напомним, в сентябре 2018 года Андрей Ищенко, являясь тогда депутатом регионального парламента, баллотировался в губернаторы Приморского края от КПРФ и вышел во второй тур вместе с врио главы региона единороссом Андреем Тарасенко. Коммунист лидировал после обработки 95% бюллетеней, но в последний момент господин Тарасенко вырвался вперед.

Депутат заявил о фальсификациях и объявил голодовку, а во Владивостоке прошли акции в его поддержку. Через три дня результаты выборов были признаны недействительными из-за нарушений, а еще через шесть дней президент Владимир Путин назначил на пост врио главы



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приморья сахалинского губернатора Олега Кожемяко.

Выдвигать Андрея Ищенко на повторные выборы крайком КПрФ отказался из-за "понимания того, что преодолеть муниципальный фильтр невозможно".

Самостоятельно собрать нужное число подписей депутат не сумел, и в декабре 2018 года Олег Кожемяко был избран губернатором. А спустя год Андрея Ищенко исключили из КПрФ за дискредитацию партии: он утверждал, что крайком решил не выдвигать его на повторные выборы "за 30 сребреников".

Подробнее - в материале "Ъ" "Андрей Ищенко не излечился от взятки".

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1671256>